BxoaHasi KOHTPOJILHAs padoTa MO0 MaTeMaTHUKe, S5 KJI.

Bapmuanr 1

1. 3amumure nudpamu yucio:
ogecmu nAMb MULIUAPOOE UECMbCOM Yemblpe MblCAUU.

1. Pacnosoxute uncia B mopsiike Bo3pactanus: 66473, 65731, 66572
1) 66572, 65731, 66473
2) 65731, 66473, 66572
3) 66473, 66572, 65731
4) 66572, 66473, 65731

1. Bsipasute 6 xr 215 r B rpaMmMax.

2. Haiinure 3Hauenue Beipakenus: 8139 + 1823

Haiinure 3HaueHune BeipakeHus: 7662~ 3193

Haitnure 3nauenue Boipaxenus: 412 * 13

Haitnure 3HaueHue Boipaxenus: 1248 : 26

Pemmre ypaBuenue: 511—:{ a =376

Benocuneguct npeogoiien 64 kM 3a 4 yaca. C kakoi CKOPOCTbIO IBUTAJICS BEJIOCUIIEAUCT?
Haueptu nBa otpeska. [Jnuna nepsoro 15 cm 3 MM, a BTopoii B 3 pa3a Kopoue.
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Bapuant 2
1. 3anummmre udppamMu YUCIO:
CMO ceMb MUNLIUAPOOE 0eBAMbCOM UeCHb MblCAY.
1. Pacnonoxute uncia B mopsiake Bo3pactanus: 33365, 33635, 33563
1) 33365, 33635, 33563
2) 33365, 33563, 33635
3) 33635, 33563, 33365
4) 33563, 33365, 33635
1. Beipazute 4 kr 96 T B rpaMmax.
2. HaiinuTe 3naueHne BeipaxeHus: 2345 + 5679

3. HaiinuTe 3naueHue BeipaxeHus:8654 ~ 3542
4, Haiinyure 3HaYCHHUE BBIPAKCHUS:

215 +16

Haiigure 3Hauenue Beipaxkenus: 1472 - 64

Pemmre ypaBHenue: a + 597 = 700

MoTouukmauct npeogodien 360 km 3a 5 yacoB. C Kakoi CKOPOCTHIO ABUTAIICS MOTOITUKIIUCT?
HauepTu nBa otpeska. [Inuna nepsoro 12 cM 6 MM, a BTOpoii B 3 pa3za Kopode.
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Cucrema oneHNBaHUSA BXOJHOW KOHTPOJIbHON padoThl
110 MaTeMaTHKe B 5 Kj1acce

BxonHas koHTposbHAs paboTa 1o MaTemMaTuke B 5 kacce cocTouT u3 10 3aganuii. 3a BEpHOE BHIIIOJTHEHHUE
KaX/10T0 U3 3a/laHui BbIcTaBisieTcs o 1 6auty. 3a HeBEpHBIM OTBET WJIM €ro OTCYTCTBHUE BhICTaBisieTcst 0 GasioB.
Kuiroun k 3aganusimM

Ne sapanmus | Bapuanr 1 Bapuanr 2
1. 205 604 000 107 906 000
1. 2 2
1. 6215r 4096 r
1. 9 962 8 024
1. 4 469 5112
1. 5 356 3 440
1. 48 23
1. 135 103
1. 16 xM/u 72 xm/4
1. JlnuHa BTOporo orpe3ka | [{nmHa BTOporo orpeska

Scm 1 mm 4 cMm 2 MM




MaxkcuManbHOE KOJIMYECTBO 0AJIOB, KOTOPOE MOXKET Ha0paTh yUEHUK, TPABUILHO BBIMONHUBIINHN 10 3amanuii —
10 6ans0B.

«2» - 0 - 4 6anna;

«3» -5 - 6 6amnos;

«4y - T - 8 6annos;

«5» -9 - 10 6amnos.

KonTpoasnas padora Nel «HarypaJsibHbIe YHCIa».
1 BapuanT
. 3anuiuTe nudpaMu 4KUCIo: a) COPOK MUJUIMOHOB IBAIATh THICSY ceMHaANaTh; 0) 210 Thic.
. IIpencraBpTe uncio 5306 B BUe CyMMBI pa3psaHbIX CJIAaraeMbIX.
. CpaBauTe uncna: a) 1099 u 10000; 6) 42982 u 42592.
. Haueptute xoopanHaTHyI0 npsamMyro 1 otMeTbTe Touku A(S5) u B(12).
. CpaBuute 3 4 20 muH u 320 MuH.
. BoicoTa ropsi paBHa 5189 m. CKOJIBKO 3TO IPUMEPHO KUIOMETPOB?
. Oxpyriurte yucno 67285: a) 10 necsATKoB; 0) 10 COTEH.
. BoinonauTe nocrpoeHue u 3aaHue mo pucyHky. a) Ormersre Touky O U MPOBEIUTE OKPYKHOCTh PAIUyCcoM 3
cM ¢ ueHTpoM B Touke O. OTMeTbTe TOUKY A BO BHEIIHEH 001acTH OKPYKHOCTH, rposenute 1yd AO u
0003HAaYBTE TOYKHU MEPECEUCHHUS JTyda U OKPYKHOCTH. 0) 3amuInTe Kakoi-HUOYIb OTPE30K, JITMHA KOTOPOTO
0oJIbIle paguyca OKPYKHOCTH.
9. meroTcst BO3AYLIHBIE IIAPBl YETHIPEX I[BETOB: KPACHbIE, CUHUE, KENThIE U 3eNéHbIe. CKOIBKUMU CIIOCOOaMHU
MO>KHO BBIOPATh J[Ba Il1apa pa3HbIX IBETOB? 3aMUIINTE BCE BAPUAHTHI.
10. Kakue nudpbl MOKHO MOICTAaBUTh BMECTO 3BE3/I0UKU B HEPABEHCTBO 3*46 3754, 4TOOBI OHO OKa3aJI0Ch
BEpHBIM?
11. Cxommpyiite ganHOE N300pakeHUE.
LononrnumenvHoe 3adanue
* 12. YkaxxuTe HauMEHbIIIEe U HauOOJIbIIIEE MATH3HAYHBIC YHCIIa, KOTOPHIE MOXHO 3aMMCaTh C TOMOIIBIO IBYX
YeTBEPOK U TPEX HYJIEH.
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2 BapHaHT
. 3armumuTe mudpaMu YUCI0: a) OAMHHAIATH MIJITHOHOB TPUCTA THICSY JIECsATh; 0) 450 ThIC.
. IIpencraBpre uncio 8036 B BUE CyMMBI pa3psiAHbIX CIAaracMbIX.
. CpaBauTe uncna: a) 35698 u 35789; 6) 10010 u 9909.
. HaueptuTe koopanHaTHyto npsmyto u otMeTbTe Touku B(10) u C(3).
. CpaBaute 5 9 10 mun u 310 muH.
. Macca rpy3a paBHa 2736 kr. CKOJIBKO 3TO IPUMEPHO TOHH?
. Oxpyrnute yucno 43615: a) 10 necsaTkoB; 0) 10 COTEH.
. BeInosiHuTE MOCTpOeHue U 331aHue 1Mo pUCYHKY. @) OTMeTbTe Touky O M MPOBEANTE OKPYNKHOCTh JUaMETpoM 4
cM ¢ 1ieHTpoM B Touke O. OTMEeThTe TOUKY BO BHEIIIHEH 00J1acTH OKPY>KHOCTH, ipoBenute ayd CO 00603HaUbTE
TOUYKHU NIEPECeUeHMs Jy4a U OKPYKHOCTH. 0) 3anuIInTe Kakol-HUOYIb OTPE30K, JJIMHA KOTOPOTro OoJIblIe
aMeTpa OKPY>KHOCTH.
9. B nponiaxkxe UMEIOTCS HACTOJIbHBIE KaJeHJapyu YeThIPEX BUJIOB: ¢ poTorpadusMu Komek, ¢ pororpapusimMu
co0ak, ¢ neiszaxamu, ¢ repbamu ropoJoB. CKOJIBKHMH CIIOCOOAMHU MOXHO BbIOpaTh /1Ba pa3HbIX KajieHaaps?
3anummre BCce BapUAHTHI.
10. Kakue uu¢psl MOKHO MOJCTaBUTh BMECTO 3BE3/10YKH B HEPABEHCTBO 25%4
11. Cxonupyiite 1anHOE N300pakeHHE.
Hononnumenvroe 3a0anue

*12. 3anuimnTe HaUMEHbIIee U HanOOJIbIIee U3 qucell, Ipyu OKPYIJICHUHU KOTOPBIX 10 COTCH IMOJYy4acTCA YUCIIO
2800.

03N DN WK —

Cucrema oneHUBaHHS KOHTPOJIbHOM padoTsl Nel
KontponbHas paboTa mo MaTeMaTuke COCTOUT U3 12 3aanuii. 3a BEpHOE BBIMOJTHEHNE KAKIOTO U3 3a1aHuii 1-7
BhICTaBIIsIeTCs 0 1 Oary, 3a 3amanus §8-11 mo 2 6anna, 3a 3ananue 12- 3 6amna. 3a HeBepHBIN OTBET WUJIH €T0
OTCyTCTBHE BbIcTaBsiercst 0 6aios.
Kuaroun k 3aganuam



Ne 3apanus | Bapuanr 1 Bapuanr 2
1. 1).a) 40 020 017; 6) 210 000. 1).a) 11 300 010; 6) 450 000.
1. 5306 = 5000 + 300 + 6 8 036 = 8000 + 30 + 6.
1. a) 1099 42 592 a) 35 698 9909
1. 3 120 mun =3 « 60 +20 =200 5910 Mmur =560+ 10=310
MHH MMH.
200 muH 3 94 20 MuUH 310 mun = 310 muH.
1. 5189 m 2736 xr = 3 TOHHEI
1. a) 67 285 =67 290; 6) 67 285= 67| a) 43 615=43 620;6) 43 615 =
300. 43 600.
1. a) ; 6) MN =6 cm. a) ; 0) MN = 8 cm.
1. Kpacusie - K. Cunue - C. Xentsie | @ororpaduu xomek = K.
- K. 3enensie - 3. K C; K K; K 3. | ®otorpaduu codak = C.
C X; C 3. [le#izaxu = I1. I'ep6 ropona =1T'.
DK 3. OTBeT: Bcero 6 crnoco0oB. KC;KILKT.
CII; CT.
IIT. OtBet: Bcero 6 cnoco0oB.
1. 3 * 46 3754. Otser: 8; 9. 25*40;1
1. Haumensmee: 40 004. Haunmenpmee: 2801.
Han6onsmee: 44 000. HawubGonbmiee: 2849.

MakcumanbHOE KOJTMYECTBO 0A/IOB, KOTOPOE MOXKET HaOpaTh YYCHHK, TPABUIHHO BBIMOJHUBIINN 12 3anaHuii —
18 6a10B.

«2» -0 -6 6anna;

«3» - 7 -9 6amios;

«4» - 10 - 13 6amnos;

«5» - 14 - 18 6amnos.

KontpoabHas padoraNe2 «/lelicTBUSA ¢ HATYPAJbHBIMH YHCJIAMM.
1 BapuanT
1. BeimonHuTe AeiicTBueE:
a) 5742 + 6548; 6) 8130 — 7902,
B) 1632 « 805; 1) 87 600 : 24.
2. Haiigute Hen3BeCTHOE YUCIIO:
a)48 +a=296;06) 150 : a=25.
Haiinure 3HaueHue Boipakenus (3—4).
3.535— (94 +25+16). 4.212 —122.
5. CkopocTh MOTOPHOM JIOAKH B CTOSYEH BoJe paBHaA 16 KM/4, CKOpOCTh TeueHUs peku — 2 km/4. Kakoe
paccTosiHue IpOoNAET 3a 3 4 MOTOPHAs JIOJKA IPOTUB TEUYECHUS PEKU?
6. Kakoe unciio Hajio BO3BECTH B TPETHIO CTEMEHb, YTOOBI MOTYyYuTh 1257 3anuimmre cOOTBETCTBYIOIIEE
PaBEHCTBO.
7. Beruucnure:
5040 : (28 « 4) — (888 + 219) : 27.
8. Paccrosinue mexy ropogamu A u B 360 km. U3 A B B otnpasuics aBto0yc co ckopoctbio 50 km/u. Yepes 3 u,
HaBCTpeuy eMy U3 B B A OTIpaBHIICS MOTOIMKJIUCT CO CKOPOCTBIO 55 KM/4. Uepes CKOJIBKO 4acoB MOCIIE CBOETO
OTIIPaBJICHUSI MOTOLMKIIUCT BCTPETUT aBTOOYC?
HononnumenvHnoe 3a0anue
9. Hexotopsie udpsl B paBeHCTBE 3aMeHWIH 3BE3H0ukamu: (3%)2 = * *4, Onpenenute, kakue mudpsl HATO
MOCTaBUTh BMECTO 3BE3/10UEK, YTOOBI MOTYUHIIOCH BEPHOE PABEHCTBO, U 3alHUIIUTE ero. CKOJIBKO PEeIIeHU UMeeT
3amaqa?

2 BapuaHT

1. BeimosiHuTE NEHCTBUE:

a) 6078 + 976; 6) 3407 — 1918;
B) 750 » 1044; 1) 9728 : 32.

2. HaiiguTe HEeM3BECTHOE YHMCIIO:



a)a—37=96;0) 14 «a=098.

Haiinure 3HaueHue Boipakenus (3—4).

3.144 : (1211 —108). 4.(22 —2)3.

5. Tenmoxoa KypcUpyeT MEXy MPUCTAHSIMH, PACCTOSTHUE MEXIAY KOTOpbIMU paBHO 175 kM. CoOCTBEHHAS
CKOpOCTH Ter10XxoAa paBHa 30 KM/4, CKOPOCTh TEYEHHUSI PEKH — 5 KM/4. 3a KaKoe BpeMsl IIPOXOIUT TEIIOXO/ OT
OJIHOU MPUCTAHU JI0 APYTOM, €CIIH IIIBIBET MO TEUCHUIO?

6. Kakoe 4rcio Ha/io BO3BECTH BO BTOPYIO CTEIIEHb, YTOOBI MOIYy4nTh 817 3anuimmre COOTBETCTBYIOLIEE
PaBEHCTBO.

7. Beruucnure:

28« 104 : 16 + (5059 — 988) : 23.

8. OT aBTOOYCHOI CTAHITUU BBIIIENT aBTOOYC cO CKOPOCThIO 60 kKM/4. Uepes uac B MPOTHBOIIOIOKHOM
HAIpPAaBIIEHUU C 3TOM K€ CTaHILIUU BbIIIE] BTOPOU aBTOOYyC, CKOpocTh KoToporo 80 km/4. Ha kakoMm paccTosiHuu OT
MEPBOro aBTOOYCa OKAKETCsl BTOPOU aBTOOYC Uepe3 2 4 Mocje CBOero Beixoaa?

LlononnumenvHoe 3adanue

9. HekoTtopsie I(pbl B paBEeHCTBE 3aMEHIIIN 3BE3I0UKaMu: (5%)2 = ***6. Onpenenute, kakue UQPpbI HAZTO
MIOCTaBUTh BMECTO 3BE3/I0UEK, YTOOBI MOTYYUIIOCh BEPHOE PABEHCTBO, U 3anuiIuTe ero. CKOJIbKO pelIeHH nMeeT
3agava’?

CucremMa oleHUBAHUSI KOHTPOJIbHOM padoThI Ne2
KoHTpospHas paboTa o MaTeMaTHKE COCTOUT U3 9 3a1aHnii. 32 BEpHOE BBIMOIHCHUE KKIOTO U3 3a/1aHui 2-6
BhICTaBIIsAeTCA 1o 1 Oary, 3a 3amanus 1,7,8 mo 2 6amna, 3a 3aganue 9 - 3 6ama. 3a HeBepHBIN OTBET WJIH €T0
OTCyTCTBHE BbIcTaBisieTcs (0 6auioB.
Kuarouu k 3aganuam

| BapuaHT 2 BapuaHT
[1] a)5742 + 6548 = 12290 a) 6078 + 976 = 7054
6) 8130 — 7902 = 228 6) 3407 — 1918 = 1489
B) 1632 - 805 = 1 313 760 B) 750 - 1044 = 783 000
r) 87 600 : 24 = 3650 r) 9728 : 32 = 304
[2] 48+a=96 6)150:a=25
a =96 — 48 a=150:25 [2] aya-37=96 6)14-a =98
a=48. a=6 a =96+ 37 a=98:14
OTBeT:a) 48; 6) 6. a=133. a=7.
0 : 133; 6)7.
535 — (94 + 25 - 16) = 535 — (94 + 400) = 535 — 494 = 41 TReT: a) )
OTBeT: 41. 144 : (12 11— 108) =
=144: (132 —108) = 144 : 24 = 6
212 - 122 =212 — 144 = 68 OTEeCT: 6.
OTBeT: 68. (22 — 2)3 = 203 = B0OO.
3-(16—2) =314 =42 km. OTeeT: 8000.
OTBeT: 42 kM. t = 175 = E: 54
[6] 5*=5.5.5=125 30+5 35
0 c OTBeT: 5 4.
et 92 =81 OTget: 9.
5040 : (28 - 4) — (888 + 219) : 27 =
5040 112 — 1107 : 27 45 — 41 = 4 28-104: 16 + (5059 — 988) : 23 =
' U B =2912: 16 + 4071 :23 = 182 + 177 = 359
OTBeT: 4. )
OTseT: 359.
x50+ (x —3)-55 =360 60-(24+1)+80-2=60-3+160 =
S0x +55x =165 = 360 = 180 + 160 = 340 ku.
105x = 525 x=5=5-3=24. OTteeT:; 340 KM.
OTeeT: 2 4. (5 %)2 =xxx 6
(3 *)2 =%x 4 542 = 2916
HET TaKUX UHPP. 56% = 3136
OTBeT: HeT pelleHuil. OrBeT: 3a/ja4a UMEET /1Ba PelleHHs.

MaxkcuManbHOE KOJIMUYECTBO 0AJJIOB, KOTOPOE MOXKET HaOpaTh yUeHUK, IPABUIBLHO BBHITOIHUBIINH 9 3a1annii — 14
0aJ1j10B.

«2» - 0 - 4 6anna;

«3» -5 -7 6amnos;



«y» - 8 - 10 6amnos;
«5» - 11 - 14 Gamos.

KonTpoabsHnas padora Ne 3 «McnoJsib30BaHue CBOWCTB JeiiCTBUI IPU BbIYM CJICHUSIX».
1 BapuanT
1. [IpounTaiite 3agady: «B Manom 3aie merckoro tearpa 15 psaoB, mo 14 MecT B KaXI0M psiy, a B OOJIBIIIOM 3ajie
15 psinoB, o 26 mect B Kaxxa0oM psay. CKOIbKO BCETO MECT JJIsl 3pUTeliel B 1eTcKoM Teatpe?» a) CocTaBbTe 110
YCIIOBHIO JIBA YMCIIOBBIX BbIpaxkeHus. 0) Pemmre 3agauy.
2. Beiuncaure, 3anuceiBas ICHUCTBHUS CIIOYKOM:
a)82+21+69+18;6) 732+ 728
3. Cmech cyX0(ppyKTOB COCTOUT U3 5 HacTei 070K, 3 yacteit rpymr u 4 yacteit ciauB. CKOJIBKO TPaMMOB TPYII B
600 r cmecu cyxopyKTOB?
4. B nByx nakerax 39 cemsaH kabaukoB. B oqHOM 13 HuX Ha 7 ceMsH Oodblie, 4eM B 1pyroM. CKOJIbKO CEMSIH B
KaXIO0M Makere?
5. Cxonwmpyiite TpeyronbHuk ABC u BeimonHuTe 3a1anus. a) Mi3meppTe U 3aUIINTE BETUYMHY KaXI0To yria. 0)
[Tpoeaute buccekTpucy yria C.

6. Beraucnute, 3anmuceIBas 1eNoYKy nmpeoOpa3oBaHU:

4216 +4215—31+37.

7. XKypnai, razera u orkpbiTka BMecTe cTosT 120 p. ['azeTa B 4 pa3za qopoxke OTKPBITKH, a xKypHai B 10 pa3
J0posKe OTKPBITKU. CKOJIBKO CTOUT KypHAm?

8. Hauepture yerbipéxyronpauk ABCD, y koToporo

LononnumenvHoe 3a0anue

* 9. B kK0oHHY 110 OJHOMY mOCTpomnch 16 yaenukoB. [lepen Carmieid okazanochk B 4 paza 0oJbIiie pedsrt, 4eM 3a
HuM. Kakum o cuéry okazancs Cama?

2 BapuaHT
1. [Ipounraiite 3amauy: «Ilo neByI0 CTOPOHY aljien AEPEBhs OCAKEHBI B 3 psna, o 18 nepeBbeB B psy, a Mo
npaByro — B 2 psijia, o 18 nepeBbeB B psy. CKOJIBKO BCero mocaauiu 1epeBbe?» a) CocTaBbTe MO YCIOBHIO
JIBa YMCJIOBBIX BhIpaxkeHUs. 0) Pemmre 3amauy.

2. Beruncnute, 3anucbiBas JEMCTBUS LIETIOYKON:

a)5016—48+16;06) 5+ 84 «20.

3. CynoBast cMech COCTOUT U3 2 yacTel puca, 4 yacteil ropoxa u 3 yacreit yeueBuipl. CKOJIBKO TpaMMOB pHca B
450 T cynoBoii cmecu?

4. B nByx kopo6Okax 40 xapanpaameid. B ogHoill 13 HuX Ha 6 KapaHjameil MeHblle, yeM B Jpyroil. CKoibKo
KapaHjalei B Kaxa0i kopoOke?

5. Cxonupyiite TpeyronbHuk ABC u BbinmosnHuTe 3a1anus. a) Mi3aMepbTe U 3anummTe BETMYUHY KaXXA0To yria. 0)
[Tpoeaute OuccekTpucy yriaa C.
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6 .BeraucnuTe, 3anuceiBas IIENOYKY MpeoOpa3oBaHUil:

1518 +40+32+25+18.

7 .CnuBa, IMMOH U anenbcuH BMecTe BecsaT 240 r. JIumoH B 3 paza TsKenee CIIMBBI, a alleldbCUH B 4 pasa TsKenee
cnuBbl. CKOJIBKO I'PaMMOB BECHUT aleJIbCUH?

8. Hauepture yerbipéxyronbauk ABCD, y koToporo

JlononnumensvHoe 3adanue

* 9. B mepeHry 1o 0JHOMY MOCTPOHIIUCE 25 ciopTecMeHoB. [lepen Jlumoit okazanocs B 5 pa3 Gosbliie
CIIOPTCMEHOB, 4eM 3a HuM. Kakum no cuéry okazaicsa Juma?

CucremMa olleHMBAHUSL KOHTPOJIbHOI padoThl Ne3
KonTtponbHast pabota o MmaremMaTnke COCTOMUT U3 9 3agannii. 3a BepHOE BBIOJHEHUE KaXKI0T0 U3 3aJjaHuid 1-5
BBICTaBJIsIeTCs 110 1 Gasty, 3a 3amanus 6-8 mo 2 6asa, 3a 3aganue 9 - 3 6ayuia. 3a HEBEPHBINA OTBET WJIH €T0
OTCYTCTBHE BbICTaBisieTcst ) 6ayuios.
Kuarouu k 3aganusam

1 BapuaHT 2 BapuaHT
15-14 +15-26 = 15- (14 + 26) = 15 - 40 = 600 3-18+2-18=18-(3+2)=18-5=90
OteeT: 600. OteeT: 90.

)82 + 21+ 69 + 18 = (82 + 18) + (21 + 69) = 100 + 90 = 190 a)50-16 - 4816 =16 (50 —48) = 16 2 = 32
6)5-84-20=84-100 = 8400
6)7-3247-28=7-(32+28) = 7-60 = 420
OTeeT:a) 32; 6) 8400.
OteeT: a) 190; 6) 420.

600 600 LR L Y T—
C SEsya 1z clrpaw §+5§,t3100 ’
150 = rpamm.
350 =150 rpamm. Orget: 100 rpamm.
Oteet: 150 rpamMm. Xx+x—6=40
x+x+7=39 2x =46
2x =32 x = 16 (ceMsH) — B OJJHOM MaKeTE. x = 23 (kapanpama) — B 0JiHO# KopobKe.
16 + 7 = 23 (ceMsiH) — BO BTOPOM NaKeTe. 23 — 6 = 17 (xapangameii) — B Apyro# Kopobke.
OTeeT: 16 1 23. OTBeT: 17kapanjamei; 23 kapanjama.
/B = 30° 2A = 900 20 = 60° 2C=1000 A =450 4B =350

6]
42-16+42-15—-31-37=42-(16+15)—-31-37 = :
=42-31-31-37=31-(42-37)=31:5=155

-184+40-324+25-18=18-(15+25)+40-32=18-40+40-32 =
=40-(18 4+ 32) = 40-50 = 2000

Orser: 155. OTser: 2000.
X py6/iell — OTKpLITKA. X TpaMM — CJIHBa.
x + 4x + 10x = 120 py6nei X+ 3x +4x = 240 8x = 240
15x = 120 x = 30 (rpaMM) — BECHT CAUBA.
x = 8 py6Buicii. 10 - 8 = 80 pybuacii. 4 -30 = 120 (rpaMM) — BECHT ale/bCHH.
OtseT: 80 py6aeii. OTtBeT: 120 rpamMm.
8]
c = >
/7 ; 4 e
B . /
™y
. Ny 7
AP( A [ D
D 25-1=24
16 — 1 = 15 — 6e3 Caurm. S5x + 1x = 6x
4x + x = 5x 15:5=3—x x=24:6=4
4.3 =12 — so Camu = 13 — Cama. 5-4 =20 = Juma 21 no ouepeu.

OtgeT: 13 M0 CueTy. OTBet: 21 B ouepenu.

MaxkcuManbHOE KOJTMYECTBO 0AIJIOB, KOTOPOE MOXKET HaOpaTh yUEeHUK, TPABUIBLHO BBHITOIHUBINNH 9 3anannii — 14
0aJLj10B.

«2» - 0 - 4 6anna;

«3» - 5 -7 6amnos;

«y» - 8 - 10 6amnos;

«5» - 11 - 14 6amnos.



KonTpouabsnas padora Ned4 «/lesimmocTs yncesD).
1 BapuanT
1. Haiigure Bce menutenu uucia 10.
2. 3anuimTe TATh MOCIeI0BATEIbHBIX HATYPaIbHBIX YHCeN, KpaTHBIX 9, HaunHas ¢ HauMeHbiero. Kakoe uncio
CTOMT B 3TOM PsiAy KpaTHbIX Ha 50-M mecTe?
3. Haiinure HanMeHbliee 00111ee KpaTHOE JAaHHBIX YHCEIT U 3aUIIATE OTBET C TTIOMOIIBIO MPUHITOTO0 0003HAYCHUS:
a) 14u4;06)8u32.
4. Paznoxure 4ynuciio 45 Ha MpOCThIe MHOKUTEIIN.
5. Hansl uncna: 144, 165, 210, 300, 705, 820, 925.BeinuimuTe T€ U3 HUX, KOTOPbIE ACNATCS Ha 3 1 Ha 5.
6. B mancuonar npuOsun 74 yenoBeka. X TOJDKHBI paccenuThb M0 JOMHUKAM, KaXKIbIi U3 KOTOPHIX BMEIIAeT §
genoBeK. Kakoe KOJIMYecTBO TaKUX TOMUKOB HEOOXOAMMO /ISt ATOU TpymIibl? MOXKET JIM MOTYIUThCS TaK, YTO
OJIMH U3 JIOMUKOB Oy/eT 3acel€H He IMOJTHOCTHIO, M €CIIH J1a, TO CKOJIBKO B HEM OKa)KeTCsI CBOOOAHBIX MECT?
7. Bemmonuute 3aganus: a) Haitnute nepumetp tpeyronsauka ABC (B Mm). 6) Kakoil TpeyroibHUK sSBIISIETCS
MPSMOYTOJIBHBIM? YKaKUTE €r0 MPSIMOM YTOJI M HAMOOJIBIITYI0 CTOPOHY.

8. 3anummuTe camoe MajJeHbKOE YETHIPEX3HAYHOE YUCIIO, IETIsIIeecs Ha 6.

9. Mama xxuB€T B kBapTupe Ne 65 mecTustaxHoro AoMa. B 3ToM 10Me BO Bcex Mmoabe3aax Ha BCEX ATaxax 1o 4
kBapTupbl. KakoB HOMep noabe3a, B KOTOpoM KUBET Jlala, 1 Ha KaKOM 3Ta)ke pacrosio’keHa e€ kBapTupa?
10. IkonbHas TeppuTopus umeet popmy KBaapara co cropoHoii 140 m. Haueptute e€ rian, mpuHsB CTOPOHY
kieTku paBHoi 10 M. PacmonoxwuTe rie-To Ha IuIaHe 3/IaHue IKOJIbI, €CIIH eT0 PYHIAMEHT SBIISICTCS
MPSAMOYTOJIBHUKOM cO cTopoHamu 10 m u 30 m.

LlononnumenvHoe 3adanue

*11. Haiinure xakoe-HHOy b uncio, Oonbiiee 100, koTopoe nmpu aeneHuu Ha 2, Ha 3 v Ha 5 1aét B ocTatke 1.

2 BapuMaHT

1. Haiigure Bce menutenu yucia 21.

2. 3anumuTe OATh MOCIEe0BATEIbHBIX HATYPATbHBIX YHCEN, KpaTHBIX 15, HaunmHas ¢ HauMeHsbIiero. Kakoe yucio
CTOUT B 3TOM psly KpaTHbIX Ha 40-M MecTe?

3. Haiinute HaumensbIiee o01ee KpaTHOE JAHHBIX YHCEN U 3aMUIITUTE OTBET C MIOMOIIBIO TPUHSITOTO
o0o3HaueHus: a) 6 u 10; 6) 9 u 4.

4. Paznoxwure yrcno 50 Ha TPOCThIE MHOKUTEIH.

5. Hansl uncna: 306, 468, 474, 711, 538, 900, 909. Bemumure Te U3 HUX, KOTOPHIE AETATCA HAa 2 ¥ Ha 9.

6. CTo 0IMHAKOBBIX CTAKAaHOB HAJI0 yIIaKOBaTh B KOPOOKH, BMeIaroye mo 6 crakaHoB. CKOJIBKO MOTpedyeTcs
Takux KopoOok? [lomyuurtcs v HemoHast KOpoOKa, U €CJIH J1a, TO CKOJIBKO HaJl0 100aBUTh CTAKaHOB, YTOOBI M OHA
OKa3aJlach 3aroJIHEHHOMN?

7. Bemonnute 3ananus: a) Haliqute nepumetp tpeyronbauka KML (B MM). 0) Kakoil TpeyronbHuK sBiseTcs
TYNOYTOJIbHBIM PaBHOOEIPEHHBIM? YKa)XKUTE €ro TYHON yroji U paBHbIE CTOPOHBI.

= o

8. 3anummTe camoe OOJBIITOE YEeTHIPEX3HAYHOE YHCIIO, AeTseecs Ha 15.
9. Buka xuBé€t B kBapTupe Ne 72 narustaxHoro aoma. B 3tom nome Bo Bcex moabe3ax Ha BCEX dTakax 1o 3
kBapTupbl. KakoB HOMep moabe3/ia, B KOTOPOM KUBET Brka, 1 Ha KaKoM 3Ta)ke pacrojiokeHa e€ kBapTupa?



10. IIxonpHas Teppuropus uMeeT Gpopmy kBazapara co cropoHoit 120 m. Haueptute e€ muiaH, NpuHSB CTOPOHY
KJIeTku paBHoi 10 M. Pacmonosxure rae-to Ha TIaHe 3JaHUe IIKOJIBI, €CIIU ero QyHIaMEHT SBIISICTCS
IPSIMOYTOJIBHUKOM c0 cropoHamu 20 M u 10 m.

Hononnumenvroe 3a0anue

* 11. HaifnuTe kakoe-HUOYIb yucio, 6omnbuiee 100, koTopoe npu eneHun Ha 4 1 Ha 5 1aéT B ocTaTke 3.

Cucrema oneHNBaHUSI KOHTPOJIbHON padoThl Ned
KontponbHas paboTa mo MmareMaTuke cocTouT u3 11 3amanuii. 3a BepHOE BBIMOIHEHNE KKIOTO U3 3a1aHuii 1-8
BEICTaBIIsIeTCs o 1 Oarty, 3a 3amanus 9,10 mo 2 Ganna, 3a 3ananue 11 - 3 6amia. 3a HEBEpHBIN OTBET WIIH €r0
OTCyTCTBHE BbIcTaBIsieTCs () Gauios.
Kirouu k 3agaHusIM

1 BapuaHt | 2 BapuaHT
]II 1;2;5;10. 1;3;7; 21.
9;18;27;36;45. 50 = 450.

2] e mene 15;30;45;60;75.  40e uncao = 600.

2) HOK(14;4) =28, 6) HOK(8;32) = 32 a) HOK(6; 10) = 30. 6) HOK(9;4) = 36

45=3.15=3-.3-5. : ' ' ’ '
4| 50=5-10=5-2-5.

165; 210; 300; 705.
5.| 306;468;900.

74:8=9-8+2 = 10 nomoB; B 10 noMe 6 CBOOOJHBLIX MECT.

OteeT: 10 10MOB; B mocjaefHeM 6 CBOBO/IHBIX MECT. 100: 6 =16 -6 + 4 = 16 ye/bIx 1 1 HenosHas Kopo6ka (bes 2).

Oteer: 16 + 1 = 17 KopoGok (Ges 2).

a) Papc = 37 + 22 + 22 = 81 Mm. a) Pyp, = 15+ 18 4+ 28 = 61 Mm.

6) AEDF — npsaMoyroabhbli; £F — npamoi; ED — 6onbluag cTopoHa 6) AABC; A — tynoit; AB = AC.

1008 : 6 = 168 1005:15 = 67.  Orser: 1005.

OTteet: 1008.

4.6 = 24 (KBapTHpBI) — B IEPBOM [I0ALE3JE. 35 =15 (ksapTnp) — B NepBOM MOALCIAC.

65:24 =224+ 17 = B TpeTbeM NoALe3e. 72:15=4-15+12 = 5 noanesa.

17:4=4-441= 53Tax. 12:3 =4 = 4 31ax.
Otset: 3 nogbes); 5 aTax. OTeeT: 5 noaLe3a; 4 aTam.
| [10.] 120

|

[ 10 m 1o
130 m mE bl

120
140 m

120+1 =121 0 121 120+ 3 = 123. OTtgert: 123.
: = . TBET: .

MaxkcruManbHOE KOIMYECTBO 0aIOB, KOTOPOE MOXKET HaOpaTh yUEHHUK, IPAaBUILHO BBITOJHUBIINK 9 3aqanuii — 15
0aJ1J10B.

«@2»-0-5 6amna;

«3» - 6 -8 GamIos;

«»-9-11 6amnos;

«5» - 12 - 15 6amios.

KoHTponbHasa pabotaNe5 «O6bIKHOBEHHbIe APOOU».
1 BapnaHT

2

1. Ypok npogorkancs 3 yaca. Ckonbko aTo MUHYT?



2. HauyepTuTte KoopaMHaTHYIO NpsMYIo (eAUHNYHBIA 0Tpe3ok — 10 kneTok). OTMeTbTe Ha Hel Apobu.
17,21 5,7
3. Cpasture: a) 25 25 :6)8 12,

5 6

48
4. CokpaTute gpobb 60

5. 3a 30 muH MBaH npoweén 3 kM. Kakoe paccTosiHne OH MPOXOAWI 3a OHY MUHYTY? 3anuimnTe OTBET B KUITOMETPAXxX m
Bblpa3nTe ero B MeTpax.

6 . AB n AD — cTopoHbl npsimoyronbHuka ABCD. a) Ckonupynte pucyHok u

TOCTPOMTE NPSIMOYTOJIbHUK, UCIOJIB3Ys YEPTEKHBIE UHCTPYMEHTHI. MI3MepbTe u 3anumunre
JUITMHBI CTOPOH MPSMOYTOJIbHUKA B MIJITUMeTpax. 0) Beruncnure miomanb
. [mpsimoyronpHuKa.

3

: —|7. B cany mocagunu 40 AromHbIX KyCTOB, 8 u3 KOTOPBIX COCTABUJIM KYCThl CMOPOMHBI.
CKOJIBKO KYCTOB CMOPOJIMHBI TTOCAIUIIN B cay?

8. CpaBHUTE 3HAYEHUS BBIPAKEHUM

32:74u20:25.

9. Ha pucynke n300paxk€H IJ1aH CKBEpa, Ha TEPPUTOPUHU KOTOpOro ecTh npya. CTopoHa KBajpaTa ceTku paBHa 10

CKBepa. |
[JononHumensHoe 3adaHue

3 6

*10. Hangute kakyto-HUbyab Apobb co 3HameHaTenem 26 nnm 25, 3aknio4EHHYI0 Mexay Apobamum 26 25

2 BapuaHT

3

1. Ot nocénka no o3epa 3 kM. CKOMBKO 3T0 METpPOB?
2. HauepTuTe KOOpAMHATHYIO NPAMYIO (€AUHUYHBIN OTPE30K — 6 KiIeToK). OTMEThTE Ha Hell 1podu.

7 .9 16 5

3. CpaBnure: a) a) 16 16 ; 0) 2779 :
5 5
078
30

4. Cokparute 1poob 42

5. [IpocmoTp 6 HUIBEMOB, OAMHAKOBBIX 110 ATUTENBHOCTH, 3aHUMAaET 2 4. CKOJIBbKO BPEMEHHU JUIUTCS KaxIbIii?
3anuIIuTe OTBET B Yacax U BBIPA3UTE €0 B MUHYTAX.

6 . AB n AD — cTopoHbl npsimoyronbHuka ABCD. a) Ckonupynte pucyHOK 1 4OCTPONTE

NPSMOYTOMNbHUK, UCMOSb3YSA YePTEXHbIE UHCTPYMEHTLI. I3mepbTe 1 3anuwnTe AnvHbI CTOPOH

- [NpsiMoyronbHUKa B MunnuMeTpax. 6) Belumenurte nnowaas NnpsiMoyroribHUKa.

7. N5 knacca Hago 6bI1o KynuTb 24 yyebHrKa MmaTeMaThkK, HO, YTOObI UMETb HECKOMNBbKO

7

3anacHbIX KHUT, Kynuin 6 aToro konun4yectea. CKonbKo y‘-lGGHI/IKOB KyI'II/IJ'II/I?

8. CpaBHWTE 3HAYEHWS BbIpaXXEHWI



21:36mn15:24.

9. Ha pucyHke n3obpaxeH nnaH ckeepa, Ha TeppuTopun KOTOporo ectb nNpya. CTopoHa kBagpaTa ceTku paBHa 10 m.

Bapuanm 2

Hangute npmbnmkéHHoe 3HayeHne nnowaay npyaa v NnoLuaam octansHon YyacTu ckeepa. |

[HononHumernbHoe 3adaHue

10

*10. 3annwuTe Kakoe-HMbyab YMcno, kotopoe 6onblie 1, HO MeHbLUe 9

Cucrtema oueHMBaHUA KOHTPOJSIbHOM pa6oTbl Ne5

KoHTponbHas pabota no matematuke coctouT M3 10 3agaHuii. 3a BepHOe BbINOSTHEHUE KaXaoro U3 3aganunn 1-7
BbicTaBnsieTcs no 1 6anny, 3a 3aganunda 8,9 no 2 6anna, 3a 3agaHue 10 - 3 6anna. 3a HEBEpPHbLIN OTBET UMK €ro

oTcyTcTBME BbicTaBnsieTcs 0 6anmnos.

Kniouu Kk 3agaHuam

1 BapuaHT 2 BapuaHT




1] 2 260 3 _3-1000 B
E.6U=T=4UMHH. 5'10007T73'2007600M.
OtseT: 40 MUH. OtseT: 600 M.
1
11 7 x
o L 1 1L 5, 0 372 lg 2 3
5 2 10
7 9
a) E<E
17 < 21 16 5 16 15 16 5
2) 25 25 ) — U - = —>— = — > —
27 9 27 27 279
5 7 15 14 5 7
o H—=—>—=—>— 5 5 5.5
B 12 24" 24 8 12 B)- H—=—>—
5 6 35 18 5 6 78 78
R i — = 4.
B 3HT =171 377 5 s
2 a7
48 24 12 4 5
60 30 15 5 OTBeT: =
4
OTEeCT: =
2u=60-2 =120 muHn.
120 : 6 = 20 (MHH) — ganTcs 1 GuabM,
3000 m 1
0 - 100 m = 0,1 kM. 20 MMH = 3%
OTteeT: 0,1 kM = 100 M. 1
OTBeT: — 4 = 20 MUH.
3
a)AD =32mMm; AB =16 MM,
6)S=32-16=512MM2. DA =32mMM; BA =16 MmM.
§=3216 = 512 Mm%
3 40 = 3-40 15 -
g 40 =—5—=15kycros. 7 794
=24 =——=7:4 = 28 yye6GHUKOB.
Ortset: 15 kycToB. 6 6
32 20 32 . 20 OTBeT: 28 y4e6HHKOB KYIHIH.
74" 257425
A,z v 2.0
36 24 72 72 36 24
Snpmaz10-4-3:120—40:801\42.
~ — — 2
Scxpepa ~ 70 - 60 — 80 = 420 — 80 = 340 m”. Supya = 50 - 30 = 200 = 1500 — 200 = 1300 w2,
. 2, 2
Oreer:80 M7 340 m”. Sexnep = 70 - 80 — 1300 = 5600 — 1300 = 4300 m2.
5 6 6
E<E<E E<E 19 10
189 I<ig<7
OTBeT: —. OTBeT: E
26 " 18

MakcrmarnbHoe konuyecTso 6ansoB, KOTOPOE MOXET HabpaTb yYEeHUK, NPaBUIbHO BbiNONHMBLWKIA 10 3agaHun — 14
6annos.

«2» - 0 - 4 6anna;
«3» - 5 -7 6annos;
«4» - 8 - 10 6annos;
«5» - 11 - 14 6annos.
KoHTponbHasa paboTta Ne6 «dencTBus c Apooamm».

1 BapuaHT

1. BbinonHMTE AENCTBUS: a)

5 1 7 , D
6)EX2§B)3_EE r)4D 3



3.9
_— ——
2. Hanpgute 3HayeHve BblpaXKeHus: 4 6

3 2

3. CHavana Cawa Bbly4un 10 CTUXOTBOPEHUS, 3aTeM eLLé 3 st10r0 cTuxoTBopeHus. Kakyto yacTb CTUXOTBOPEHUS
eMy 0CTanocb Bbly4nTb?

)
4. B KOHKypcCe y4yacTBOBanu 45 LWKOMbHWKOB, 9 h3 Hux — AeBoykn. CKonbKO AeBOYEK y4acTBOBarO B KOHKypce?
2
5. B ogHOM swmke 2 2 Kr opexos, a B gpyrom B 3 pa3sa 6onbLie. CKONMbKO OPeXoB B ABYX ALLMKAX?

3 l
6. Hangute nepnmeTp NpsiMOyrosibHMKa, OgHa CTOpOHa KOTOPOro 4 M, a Apyrast CTOpoHa AnuHHee eé Ha 2y
7. Hangute 3HaveHue BbIpaXeHus:
1,15
4 - 24 ¢ 3 b ) =10
2

8. ViBaH nocagun 2 BCEX CaXkeHueB s10MnoHb, MNéTp — TpeTb BCEX CaxeHLEeB, a AHTOH — OCTaBLUMECs 8 caXeHLEeB
A6110Hb. CKOMNBbKO BCEro Ca)XeHLLEeB NMOCaXXeHOo?

LononHumernbHoe 3adaHue

53

* 9. MNpeacraebTe gpobb 60 g BMAE CYMMbI TPEX Pas3NUYHbIX APOobeN, y KaXaom U3 KOTOPbIX YMCIUTENb paBeH 1.

2 BapuaHT
1,3
1. BbinonHuTe SeNCTBMS: a) 12 4
11 3 3
— 2-2= 12 x=
6) 46 B) 7 r) 4

1
3. B nepBbIi AeHb TypuCT npowwén 3/8 Bcero mapLupyTta, BO BTOPON — 4 MapuupyTa. Kakyto yacTb BCcero mapuipyTta
eMy oCcTanocb NponTn?

3
4. [nvHa guctaHumm 48 kM. BeryH npobexan 4 anctaHumn. Kakoe pacctosiHne npobexan 6eryH?
2
5. B ogHOM KaHuCTpe 85 n BOAbI, @ B Apyron B 2 pa3a MeHbLue. CKOMbKO BOAbl B ABYX KaHMUCTpax?

5

1
6. Hangnte nepnmeTp NpsiMOyronbHuMKa, OfHa CTOPOHA KOTOPOro 8 M, a pyrasi CTOpoHa kopo4e eé Ha 4,
7. Hangnte 3HavyeHue BbIpaXeHus:
L5 L3l
26 .2 4
2

8. OaHa wees cwmna 7 Boero sakasa hapTyKoB, Apyras LuBesi — MOJIOBUHY BCErO 3akasa, a Ux ydeHuua — 6
hapTykoB. CKonbko Bcero hapTyKoB ObIfo 3akaszaHo?



[JlononHumernbHoe 3adaHue

19
* 9. MNpencraBbTe ApPoOL 304 BMAE CYMMbI TPEX PA3NUYHbIX APOOEN, Y KaaoW U3 KOTOPbIX YNCIUTENb paBeH 1.

Cucrtema oLeHUBaHUSA KOHTPONbHOM paboTkl Ne6
KoHTponbHasi paboTta no matemaTtuke cocTouT M3 9 3agaHuin. 3a BEpHOE BbIMOMHEHME KaXaoro U3 3agaHun 1-7
BbICTaBNsAeTcs nNo 2 6anna, 3a 3agaHue 8 - 3 6anna, 3a 3agaHve 9 - 4 6anna. 3a HeBepHbLIN OTBET UM €0 OTCYTCTBME
BbicTaBnsietcs 0 6annos..

Kniouu Kk 3agaHuam

1 BapmaHT 2 BapuaHT

)i 3_8 3 83 5 p L3 1,9 10
7 14 14 14 14 14 124 12 712 12 6
5,157 575 6) 2. 6=20_2_ 135

VR R Vi R VIR R * * ;

7 3 B)2——=2—-12=~
B)3-2—=—=03 ) 7 7 7
5 8 40-8 )12 Z=_4— =3-3=9
N40:—=40-—=——=8-8=64
8 5 5 2]
[2] (4-5_&)3_63_9
3.(5+1)_3 (10+3)_3 13 3.12 9 5-5 25/ 2 252 25
4°\6 4/ 4°\12 12/ 412 413 13 Orser: —-
25
-
3 2 10 3 4 10-3-4 3
l-———==——-——-— = = — = 0,3 yacTo 3 1 8 3 2 3 "
10 5 10 10 10 10 10 l—g—z=§—§—§=§(‘[aCTb)—OCTaHOCbI'IDOI.'ITM
OtseT: 0,3 4aCTb CTUXOTBOPEHUAL. 3
OTBET:§.
—+-45=5-5= 25 aeBouckK. 3 3.48
9 —-48=——=3-12 = 36 kM.
4 4
OTgeT: 25 AeBoYeK.
OTBeT: 36 KM.
]
2 2 2 12 48 3
2-43:22=22-(1+3)=—-4=—=9=kr = 9,6 kr. 2.g2.,_g2 y_42 3_126_
5+ z c (1+3) c 5 51(1" KI 8§+8§-2—8§- 1+§)_?-E_W_12,6n.
OTeeT: 9,6 K. OrseT: 12,6 1.

3 3 1 6 1 5 5 1 10 2 8
p:2.(Z+Z+§)=2.Z+2.E:3+1:4M, P_2-(§+§—Z)_2-(?—§)_2-5_2-1_21\4.
OTEeT: 4 M. OreeT:2 M.

1 1 5 9 8 § 9.3.1 15.11314_153391539_
4‘21'(1?5) 10‘4*1'(?5) 0 =4-7—775= 23+ (1377) 15=2+3: G-7) 5=2%5 15"

9 71 1 549 1 1

=4-—=3— Sot———=s+2=25=25
80 30 2 6:3:5 2 2

. OTgeT: 2,5
OTseT 3—0
1 2 1_7 2 1_5 1_10 7_3 6

-2 1 4., T7T2T777TIT7TITE TAC14

3
b5 4 PR 78 1ox

SETETTTE 15~ B 6-14

15 15 15 15 x =———=2-14 = 28 dapTyKoB.

8-15 ;

¥ = T = 30. OTtgeT: 30. OtgeT: 28 papTykoB.

MakcrmanbHoe konuyecTso 6ansoB, KOTOPOE MOXET HabpaTb yHYEHUK, NPaBUIbHO BbiNoNHMBLWKKA 10 3agaHun — 14
6annos..

«2» -0 - 6 banna;
«3» - 7 -10 6annos;

«4» -11 - 16 6annos;



«5» - 17 - 21 6annos.
UtoroBas KOHTponbHasA pabota Ne7.
1 BapuaHT
2
1.HauepTnte KoopaMHATHYIO NPSAMYIO C eAUHUYHBIM OTPEe3KoM, paBHbIM 10 kneTkaM. OTMeTbTe Ha Hel Yncno 1 5.

3 7

2. CpaBHuUTe 4ncna 6,9

2

3 2
3. Bbluncnute: a) 3 x (il +8 ); 6) 2 b -

wo| oo

4

4.Y knoyHa 6bino 36 wapoe. OH pa3gan getam 9 Beex wapoB. CKOmbKO LapoB OCTasnock Y KnoyHa?

3

5. TypucT BbIbpan MapLipyT AnvMHon 5 kM. OH Wweén 5 4o CKOPOCTbIO 4 KM/Y. CKONBKO KUTOMETPOB MY OCTarnoch
NponTn?

6. CkonvpyinTe napannenenunes, nokasaHHbIN Ha pucyHke. N3obpasuTe NyTb N0 BUAUMBIM pEBpam
napannenenunena, segyLwunm us sepumnHsl A B BepunHy N. Beluncnute ero anunHy, ecnv AB =5 cm, AD =4 cm, AK=8
CM.

© 1 Haueprure

7. Cpeam HaTyparnbHbIX YMCES, KpaTHbIX 27, HanauTe 4Ymucno, bnuxanwee K yucny 912.
8. Pacnonoxunte ymucna B nopsgke Bo3pactaHus.

9. Mapannenenunen, N300pak€HHbLIA HA PUCYHKE, CITOXXEH U3 NATU O4MHAKOBbLIX OPYCKOB C namepeHusammn 1 cm, 4 cm n
7 cm. OnpegenvTte pa3mepbl napannenenvneaa.

Cucrtema oueHMBaHUA KOHTPONIbHOM paboTbl Ne7
MToroeas koHTponbHasa paboTa No MatemaTuke COCTOUT N3 9 3agaHuin. 3a BEPHOE BbINOSNTHEHMNE KaXKA0ro U3 3a4aHun
1-5 BbicTaBnsietca no 1 6anna, 3a 3agaHue 6 - 9 no 2 6anna. 3a HEBEPHLIN OTBET MM €ro OTCYTCTBMUE BbICTABMSAETCS
0 6annos..

Knioumn k 3apgaHnsam

1 BapuaHT




0 1 12 2
[2] 5 7 15 14 15 14 5 7
"9 "8 18 18 69
a)E.(E+E)=E.3'2+5=2'11=£
3 \4'8/ 3 8 3.8 12
5 8 5.9 15 1
R A TR LTS
11 1
OTBeT: a) IvL 6) 1%-
2.36=5'936=5-4=20map013.

OTseT: 20 mapos.
3 12
—-4 =— (kM) — npouie.
5 5
25—-12 13

c =?KM=2,6KM.

OTBeT: 2,6 KM.

w

CINe

7
AT D

L=54+44+48=17cm.

~

OTBeT: 17 cM.

918:27 = 34.  OrBet:918.

OTeeT: 140 cMm3.

MakcrmansHoe konuyecTso 6ansoB, KOTOPOE MOXET HabpaTb YHYEHUK, NPaBUNBHO BbINONHMBLLMIA 9 3agaHui — 13
6annos.

«2» -0 -4 6anna;
«3» -5 -8 bannos;
«4» -9 -11 6annos;

«5» - 12- 13 6annos.



